

Ленинградская Правда

гор. Ленинград

24 ЯНВ 1958

Народный артист СССР Б. Р. Гмыря — в Ленинграде

В Ленинград приехал на гастроли народный артист СССР Борис Романович Гмыря. В беседе с нашим корреспондентом он рассказал:

— В моей творческой деятельности давно уже стало правилом — каждую зиму посещать Ленинград, дать несколько сольных концертов, выступить на оперной сцене. Так будет и нынче. Один концерт будет посвящен произведениям западных композиторов, в другом прозвучат песни и романсы русских и советских авторов. Кроме того, я спою Мефистофеля в опере Ш. Гуно «Фауст» на сцене Театра оперы и балета им. Кирова.

Известно, что каждому гастрольному выступлению артиста предшествует кропотливый труд — даже знакомые, давно исполняемые вещи он продолжает упорно и систематически совершенствовать. Этим же занимался и я в последнее время и во многом пересмотрел и изменил трактовку хорошо известных моим слушателям сольных произведений. Как это получилось, скажут сами ленинградцы.

На предыдущих гастролях я всегда исполнял свои партии на украинском языке. Сейчас разучиваю партии по-русски. Роль Бориса Годунова уже готова, в работе — роль Мефистофеля.

В недалеком будущем мне предстоит поездка в Чехословакию, на фестиваль «Пражская весна». С оркестром Пражской филармонии я исполню знаменитый цикл песен М. Мусоргского «Песни и пляски смерти».